



Рабочий визит

Качественное образование - залог успеха

Министр образования Андрей Иванец посетил с рабочим визитом Белорусско-Российский университет.

Ректор университета Михаил Лустенков ознакомил министра образования с выставкой научных разработок в области техники и информационных технологий, которыми занимаются преподаватели и студенты. Андрей Иванец посетил лаборатории нового корпуса вуза.

Также в формате открытого диалога министр пообщался с представителями студенческой молодежи и трудового коллектива университета. Беседа прошла в непринужденной обстановке. В числе вопросов, которые интересовали студентов, не только распределение, но и создание условий для молодых специалистов на первом рабочем месте. Сегодня выпускники вуза трудоустраиваются на предприятия и в организации не только нашего города, но и по всей стране. Так же учебное заведение плотно сотрудничает с предприятиями Могилева, где студенты проходят практику.

Пообщавшись с преподавателями вуза и студентами, министр отметил, что услышал много интересных идей и предложений.

Ольга БУХОЛОВЦЕВА